

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Андрей

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 08.12.2003 12:00:00

формирования заключения врача: 08.12.2003 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/1180/answer/1181>



Заключение врача

Уважаемый Андрей! У Вас, вероятнее всего, имеются признаки хронического заболевания почек (токсическая нефропатия, хронический пиелонефрит). Для того, чтобы определиться с диагнозом, Вам надо прежде всего обследоваться: сделать общий анализ мочи, посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам, УЗИ (почек, мочевого пузыря, предстательной железы), биохимический анализ крови. Возможно, что потребуются дополнительные методы - экскреторная урография (внутривенно вводится контрастный препарат и делается серия рентгеновских снимков). Потом можно будет с определенной долей уверенности говорить о наличии или отсутствии какого-либо заболевания. Удачи!